mprende

1. Lee con atencién el enunciado y completa los recuadros
de la tabla. Después, contesta a las preguntas.

Tomas tiene 30 coches: 10 amarillos, 15 verdes y 5 rojos.
Carla tiene 38 coches: 20 verdes, 12 amarillos y 6 rojos.
Ernesto tiene 40 coches: 8 rojos, 22 verdes y 10 amarillos.

Coches verdes Coches amarillos Coches rojos

Carla

Ernesto

Tomas

Contesta a estas preguntas:

7 — = E——
e ;Quién tiene méas coches?

e ;Hay mas coches verdes o rojos?

e ;Qué pregunta harias para que su respuesta sea 32 coches amarillos?
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